

郑州市领导调研华南城项目



郑州市人大常委会主任、党组书记白红战(前左二)在新郑市委副书记、市长刘建武(前左一)的陪同下,与华南城入驻商户交流。

8月11日,郑州市人大常委会主任、党组书记白红战带领相关部门负责人深入郑州华南城,调研项目进展和营业运行情况,并召开座谈会,对项目推进过程

中存在的问题进行现场办公。新郑市领导刘建武、王保军、王军生、左建新、康红阳等陪同调研。

白红战一行先后到华南城1号交易广场、建材精品交易区等地察看项目进展情况,并与入驻商户代表交谈,了解运营情况。在随后召开的座谈会上,新郑市委副书记、市长刘建武汇报了华南城推进情况;华南城及各相关部门负责人针对土地报批、市场外迁、道路交通等亟须解决的相关问题,现场进行沟通协调。

在听取汇报后,白红战指出,距上次实地调研后,郑州华南城项目推进中存在的问题逐步得到解决,建设日新月异,发展前景广阔。针对下步工作,白红战要求,各相关部门扫清障碍、落实责任,按照时间节点,倒排进度,加速推进,新郑市要为华南城的发展创造环境、搞好服务,持续强力推进华南城建设;对华南

城及周边路网进行综合评价,并广泛听取各方意见,对道路环境进行再提升;要筑巢引凤、聚集人气,华南城要充分发挥优势,做好配套服务,加强管理,要深化监督,专题专报,将会议确定议题形成报告,将责任明确到人,逐项督查,并将其制度化。同时,各相关部门要用足内力,广借外力,形成合力,力争把华南城打造成中部地区最具规模效益的现代综合商贸物流中心。

据了解,郑州华南城项目已完成投资逾100亿元,项目总开工建设面积400万平方米,在建面积200万平方米,已建成并具备使用条件面积达200万平方米,投入营业的物业面积约100万平方米。截至目前,开业商铺9000余家,入驻小微网商100余家,大学生电商项目创业团队15支。

记者 杨宜锦 通讯员 杨媚 文/图

新郑市开展临时安置点消防安全专项整治

8月10日,新郑市召开消防工作会议,动员全市上下进一步提高认识,落实责任,扎实整改,全面打赢火灾隐患整治攻坚战,为全市人民安居乐业和经济社会快速发展创造良好的消防安全环境。

会议对该市拆迁临时安置点彩钢板违章建筑消防安全整治专项行动工作进行了安排部署,成立专项行动领导小组,自即日起至8月31日,在全市范围内开展拆迁临时安置点彩钢板违章建筑消防安全整治专项行动。重点检查整治采用易燃可燃夹芯彩钢板搭建的建筑,同时对电气线路铺设是否符合要求、疏散通道和消防车通道是否畅通、消防器材和消防水源是否具备、消

防安全责任人和管理人是否明确等方面进行摸排整改。尤其是拆迁临时安置点使用易燃可燃夹芯彩钢板房住人的务必在本月8月31日前拆除到位,人员转移完毕。

新郑市委副书记、市长刘建武表示,消防安全关系发展大局,关乎民生利益。全市上下要认清形势,提高认识,切实增强做好消防工作的责任感和紧迫感。刘建武要求,各级各部门要把握关键,狠抓整治,全力维护消防安全形势持续稳定。要源头治本,强化隐患排查。强化属地监管责任,要对辖区人员密集场所及拆迁安置点开展无缝隙、拉网式消防安全排查;要围绕“多合一”场所、建筑工地、医院等重点场所开展

专项排查,努力把火灾隐患消灭在萌芽状态;要加强消防安全准入管理,把好颁发营业执照、税务登记等证件关。要突出重点,强化专项整治。突出抓好彩钢板房、“三合一”场所、居民小区等专项整治。要夯实基层,突出消防队伍建设,突出制度机制建设、消防教育培训、强化消防基础,不断提升全民消防安全意识、增强火灾隐患排查处置能力。

刘建武最后强调,新郑市各部门要加强领导,落实责任,紧密配合,通力协作,完善机制,长效管理,以高度的政治责任感、认真负责的态度、有力的工作举措,努力打造安全、稳定的优良环境,为加快建设临空经济强市作出新的更大的贡献。 记者 杨宜锦 通讯员 王浩

孟庄镇召开“三严三实”专题教育暨全年工作点评推进会

近日,孟庄镇在镇会议室召开了孟庄镇“三严三实”专题教育暨全年工作点评推进会。该镇镇长唐永刚首先对上半年各项工作进行了总结点评,镇人大主席蔡现青宣读了《孟庄镇关于对2015年上半年“千分制”综合考评表彰的决定》,随后,受到表彰的10个村逐一上台领奖。最后,该镇党委书记赵东伟结合“三严三实”专题教育和上半年工作做了总结讲话。他要求全镇要加强考核奖惩督促工作落实;要攻坚克难推动工作落实;要敢于负责抓好工作落实。准确把握“三严三实”和“三查三保”的内涵意义。要认清形势,面对新情况、新问题,时刻保持清醒的头脑。要统一思想,严明纪律,为孟庄各项工作奠定坚实的思想基础、组织基础和干部基础。据悉,2015年上半年,孟庄镇以开展“三严三实”专题教育为契机,以“千分制”综合考评为抓手,紧紧围绕建设空港旅游休闲小镇的发展定位,深入实施“双融入、双承接”发展战略,各项经济指标进展顺利,新型城镇化建设、重点项目建设、基础设施建设、城乡环境卫生整治等工作均取得了重大突破。 通讯员 郭琴 花洋

“黄帝故里·发展论坛”专题报告会举行

8月11日,新郑市2015年第四期“黄帝故里·发展论坛”全面从严治党专题报告会在市炎黄文化中心举行。新郑市领导王效光、陈莉、李占龙、刘德金、秦彩霞等出席,来自全市的县处级领导干部、机关单位中层以上干部、部分村组(社区)干部及企业负责人等1200余人到场聆听。

报告会上,省委党校哲学教研部主任、教授,应用社会学专业研究生导师组组长丁素教授担任主讲。丁素教授

以“三严三实”为切入点,运用历史的、现实的大量事实和论据,深入阐述了开展“三严三实”专题教育与推进“全面从严治党”的内在关系和重要作用,为全市广大党员干部上了精彩一课。

新郑市委副书记王效光指出,丁教授的授课,站位高远、观点新颖、内容丰富、论述精辟,既让大家对新形势、新常态下如何全面推进从严治党有了全新的认识,为该市全面加强全面从严治党指明了方向和路径。就

新郑市贯彻落实全面从严治党工作,他希望全体党员干部要强化学习、提升认识,切实增强党要管党、从严治党的紧迫感、责任感和使命感。要全面治理、从严要求,把“严的要求、严的标准、严的措施”落实到管党治党的各个方面。要明确责任,不断提高党的建设科学化水平,为加快推进自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市建设提供坚实保障。

记者 杨宜锦 通讯员 卢浩

新烟办开展“查尽责、除隐患、保安全”活动

为认真贯彻落实新郑市委、市政府关于全市“查尽责、除隐患、保安全”活动工作会议精神,连日来,新烟街办事处积极行动,迅速开展“查尽责、除隐患、保安全”活动。精心安排,行动迅速。7月底,该办事处迅速召开了“查尽责、除隐患、保安全”活动会议,党工委副书记、办事处主任刘志刚分别对这次“查尽责、除隐患、保安全”活动进行全面安排部署。要求各社区、各生产经营单位、各相关办直部门要迅速行动起来,及时排查整改各类事故隐患,确保此次“查尽责、除隐患、保安全”活动成果。突出重点,铁腕整治。以“四查、十除十保”为重点,积极与市消防大队、质监局、住建局等相关行业主管部门对辖区重点领域、重点企业严防死守、铁腕整治,全面排查治理各类事故隐患,严厉打击各类非法违法行为,对不具备安全生产条件且难以整改到位的企业,依法予以关闭取缔。强化责任,严格追究。认真落实“查尽责、除隐患、保安全”活动责任制,确保活动开展扎实有效,并实行责任倒查和责任追溯,对因隐患排查治理工作不力而引发事故的,要依法查处,严肃追究责任,造成严重后果的,既要追究部门责任也要追究分管领导责任。 通讯员 赵晓静

新华办社区便民服务突出“合、快、严、优”

新华路街道办事处以四项基础制度建设为契机,紧紧围绕社区便民服务大厅规范化这项重点工作,突出“合、快、严、优”四个特色,结合社区实际,打造“高标准、规范化、人性化”社区便民服务大厅。

突出“合”字,方便群众。社区便民服务大厅的调整规范结合群众的需求,有针对性制定服务内容,来满足广大居民的需要。其中仓城社区便民服务大厅的规范,就是根据社区人口多、小区多、物业投诉多的特点,在便民服务大厅特别设立了物业服务柜台。

突出“快”字,提高效率。社区便民服务大厅每周二为集中办公时间,办事

处组织相关部门工作人员到社区便民服务大厅为居民集中办理业务,让群众办事少跑了一趟路、少进了一扇门、少找了一个人,给群众带来了实实在在的方便。

突出“严”字,提高服务。为保证社区便民服务大厅长效运作,提高服务水平,我们制定了一整套规范性的管理、值班制度,实行严格的考核奖惩。如对社区便民服务大厅的服务事项、服务人员的信息及联系方式、社区网格长的相关信息、值班信息、投诉电话进行公示,让群众进行监督,以提高社区便民服务。

突出“优”字,提升形象。便民服务中心还严格执行有关规定办事,绝不向服务对象“吃、拿、卡、要”,并采取

“立即办、承诺办、报送办”等多种措施帮助解决,对确实不能办理的事项,也及时向群众说明原因,耐心细致地做好解释工作。

截至目前,新华路街道办事处已完成了仓城、五宅庄等社区的四项基础制度示范点的建设,特别是在便民服务方面,仓城社区突出了物业服务方面;五宅庄社区围绕便民服务,在居民小区周边打造“一刻钟便民服务圈”。

在下一步工作中,新华办将按照“成熟一个、建立一个、运行一个、带动一批”的办法,按照示范点的建设标准,突出特色,全面铺开四项基础制度建设。 通讯员 李建设